

УДК 02(477)(092)

## ***Бібліотечного натхнення доброта***



Цього року на життєвому календарі Антоніни Михайлівни Головащук ювілейна дата — 12 грудня їй 50 років. Якщо охарактеризувати ювілярку декількома словами, то це людина інтелектуальна, надзвичайно порядна, тактовна і чуйна. Весь її життєво-професійний шлях присвячений бібліотечній роботі — справі, яка стала визначальною у формуванні її особистісних, людських та професійних якостей.

А народилася Антоніна Михайлівна у сім'ї службовців, на батьківщині О. Довженка у чарівному Чернігівському Поліссі — краю, який славиться надзвичайною природою і великою кількістю пам'яток історії та архітектури. Після закінчення Стольненської середньої школи в 1981 році вона стала студенткою Київського державного інституту культури ім. О. Корнійчука (факультет бібліотекознавства та бібліографії) та здобула спеціальність "Бібліотекар-бібліограф".

Після закінчення навчання у 1985 році, у статусі дипломованого молодого фахівця, повернулася на рідну Чернігівщину і працювала там на посаді завідувачки Роїщенської сільської бібліотеки. У 1987 році, за сімейними обставинами, Антоніна Михайлівна переїхала до Києва і влаштувалася у бібліотеку професійно-технічного училища № 20 на посаду старшого бібліотекаря, через два роки перевелася у бібліотеку Київського радіомеханічного технікуму на посаду бібліографа. З 1999 року працювала провідним бібліотекарем в одній із столичних шкільних бібліотек м. Києва. З грудня 2002 року Антоніна Михайлівна працювала в Центральній бібліотеці Дарницького району м. Києва на посаді головного бібліотекаря з організації та обслуговування фондів.

Останнє десятиріччя своєї трудової бібліографії Антоніна Михайлівна пов'язала з провідною вітчизняною бібліотекою — НБУВ, бібліотекар I категорії, а згодом провідний бібліотекар. Високопрофесійний і виважений підхід до вирішення усіх питань, постійний аналіз і творчий пошук у бібліотечній діяльності забезпечив повагу у колег не тільки відділу, а й усієї бібліотеки.

Антоніна Михайлівна є автором низки наукових статей, в яких вона висвітлює питання систематизації, а саме — проблеми систематизування документів економічного спрямування. До її порад прислухається молоде покоління, адже вона професіонал своєї справи й талановитий педагог.

У славному днину 50-річчя колектив відділу систематизації НБУВ щиро вітає ювілярку та від щирого серця бажає невичерпної життєвої енергії, квітучості здоров'я та довголіття, завзяття і наснаги в роботі. Нехай у Вас, вельмишановна Антоніно Михайлівно, завжди буде веселий настрій, спокій на душі та гармонія у житті. Хай підтримують та надихають рідні люди, розуміють та допомагають колеги, минають негаразди та непорозуміння.

***Колектив відділу наукового опрацювання документів  
Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського***